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Ordem de trabalhos:  

Ponto um: Leitura e aprovação da ata da reunião anterior; ------------------------------------- 

Mereceu a aprovação, por unanimidade, dos conselheiros presentes. 

Ponto dois: Tomada de posse dos Conselheiros representantes: do pessoal docente;  

O ato ficou registado no livro de autos de posse deste órgão. 

Ponto três: Ratificar o relatório de contas de gerência 2024 (nos termos da alínea j) do 

art.º 13.º);  

Este relatório, já aprovado em Conselho Administrativo, foi ratificado, por 

unanimidade, neste Conselho Geral. 

Ponto quatro: Proposta de Atividades de Enriquecimento Curricular 2025/26;  

A proposta relativa às Atividades de Enriquecimento Curricular para o primeiro 

ciclo foi validada pelo Conselho Geral. 

Ponto cinco: Critérios de Constituição de Turmas - 2025/26; 

A proposta foi submetida à votação do Conselho e a mesma foi aprovada por 

unanimidade. 

Ponto seis: Critérios de Elaboração dos Horários 2025/26 (alínea l) do artigo 13º do 

Decreto-Lei nº 137/2012, de 2 de julho);  

O CG foi informado que a Biblioteca Escolar se manterá sempre aberta ao longo 

do dia. Os critérios de elaboração dos horários foram aprovados por 

unanimidade pelo Conselho Geral. 

Ponto sete: Oferta Formativa do Agrupamento para o ano 2025/2026;  

Foi apresentada a oferta formativa para o próximo ano letivo ao nível dos cursos 

Científico-Humanísticos e cursos Profissionais; as propostas de Oferta 

Complementar nos três ciclos do ensino básico; a disciplina opcional de Ciência 

Política no décimo segundo ano e o lançamento do curso profissional de Desenho 

Técnico de Construção Civil, aprovado em reunião de rede. 
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Ponto oito: Provas finais do 9.º do Ensino Básico em formato digital (avaliação do 

momento);  

O GC foi informado que as provas finais, em formato digital, do nono ano de 

escolaridade do Ensino Básico, apesar de alguns constrangimentos ao nível da 

internet, decorreram muito bem, realçando o trabalho e muito empenho da 

Direção, dos elementos do Secretariado de Exames da Frei, dos Professores e dos 

Assistentes Operacionais. Foi emitiu um voto de agradecimento aos elementos do 

Secretariado de Exames da Escola Frei Bartolomeu dos Mártires, onde 

decorreram estas provas 

Ponto nove: Relatório de execução do Plano Anual de Atividades 2024/2025;  

Concluiu-se que o relatório apresentado é um documento exaustivo que retrata a 

dinâmica do Agrupamento e que é de enaltecer a qualidade e quantidade das 

atividades dinamizadas. Submetido à discussão e apreciação dos conselheiros, o 

mesmo foi aprovado por unanimidade e apreciado positivamente. 

Ponto dez: Aprovar o requerimento de férias do Diretor (nos termos da alínea s) do art.º 

13.º);  

Aprovado por unanimidade, o pedido de férias da Diretora do Agrupamento 

Ponto onze: Outros assuntos.  

Nada a registar 

 

O Presidente do Conselho Geral: João Ferreira 

A Secretária: Ana Magalhães 


